



——郑州大学附属郑州中心医院参与健康中原行(汝南站)公益活动纪实

本报记者 卜俊成 通讯员 封 宁

实干为基,聚力发展,大创新谋来大跨越;植根基层,情系群众,大公益赢得大民心。

9月28日,冒着霏霏秋雨,在由医药卫生报社、大医博爱志愿者服务总队、河南省医学科学普及学会主办,驻马店市卫生局、汝南县人民政府、郑州大学附属郑州中心医院承办,赛诺菲中国协办的“健康中原行·大医献爱心”大型系列公益活动走进汝南,正式吹响了根植基层、护佑基层群众健康的集结号。

大公益:弘扬大医精神医德为基

医德为基,立德传道。

“德是医者的准绳,是医者的魂,以胡佩兰为代表的先进人物为医务工作者作出了表率。我们开展这项公益活动,旨在达到修医德、纯医风、铸医魂的目的。”郑州大学附属郑州中心医院院长郝义彬表示,传播弘扬以胡佩兰为代表的大医精神,必将有益我省卫生计生事业的发展。

我国著名心血管内科专家、国际欧亚科学院院士、北京大学人民医院心血管疾病研究所所长胡大一表示,在“健康中原行·大医献爱心”大型系列公益活动中,来自北

京、郑州等地的大医博爱志愿者将通过深入河南各地广泛开展系列公益活动,弘扬大医精神,促进医德医风建设,为医学的发展和人民的健康倾心竭力。

当天上午,活动主办、承办单位在汝南县人民医院举办了胡佩兰先进事迹报告会,胡佩兰的长子胡大一,胡佩兰的学生唐利平,胡佩兰的患者李晓燕,胡佩兰曾经工作20多年的社区卫生服务中心主任陈启明,曾经深入采访胡佩兰的本报记者张晓华分别向与会人员讲述了自己心目中的胡佩兰。来自汝南县各医疗卫生机

构的代表和驻马店市所辖其他县(区)卫生系统的代表聆听了报告会。

据了解,多年来,郑州大学附属郑州中心医院把“患者的需要是第一位的”作为医疗服务理念,在做好医疗、教学、科研、预防、保健、康复和急救等医疗卫生工作的同时,先后开展了“名医、名护送健康社区行(乡村行)”“先天性心脏病患儿免费救治”“出租车司机免费体检”“在郑务工人员免费体检”等多项公益活动,在活动中弘扬大医精神,传承医者仁心。

植根基层,
合作共赢。

活动中,郑州大学附属郑州中心医院与汝南县人民医院共同建立协同发展战略联盟。汝南县人民医院院长姬克表示,此举必将推动作为汝南县医疗卫生机构领头羊——汝南县人民医院的跨越发展。

“协作联盟建立以后,郑州大学附属郑州中心医院将从医疗服务、科研教学和人才培养等方面,给汝南县人民医院以全方位的技术专业支持。”郝义彬表示,汝南县人民医院是郑州大学附属郑州中心医院第一个县级协同发展战略联盟单位,在今后的工作中,郑州大学附属郑州中心医院将继续发挥自身优势,与省内更多的县级医院建立协作发展关系,根植中原沃土,服务亿万人民,通过协作合作,实现共赢发展。

据了解,郑州大学附属郑州中心医院始建于1954年,是一家集医疗、教学、科研为一体的大型三级甲等综合医院,拥有郑州市皮肤病医院等5家分院;开放床位2600张,设置临床和医技科室70余个,其中高级职称人员266人,博士、硕士600余人;拥有多个省级重点培育学科,医疗设备先进,医疗资源雄厚;在河南省率先成立区域医疗联合体,先后荣获“全国百姓放心示范医院”称号。

以人为本,规范管理,和谐医患,科学发展。在深化医药卫生体制改革的进程中,有以郑州大学附属郑州中心医院为代表的惠民、便民单位作表率,瑰丽动人的中国梦、健康梦必将一步步实现!

大手笔·扎根基层共赢为本

大合作:提升专业涵养医技为要

医技为要,润民无声。

在胡佩兰先进事迹报告会举行前,郑州大学附属郑州中心医院已经安排18名医学专家深入汝南县人民医院的多个临床科室,共同为患者诊断疾病,制订治疗方案。

“郑州大学附属郑州中心医

院的专家深入临床一线,和我们当地医生一起面对面的给患者看病,有利于提高我们诊治疑难杂病的能力,提高专业技术水平。”汝南县人民医院胸外科主任李中华告诉记者,从早上8时到记者采访时,郑州大学附属郑州中心医院的专家周其文、谢宜阳已经

为10多位先天性心脏病患儿和复杂性心脏病成年患者诊断过病情,并且提出了科学合理的治疗方案。与此同时,在汝南县人民医院神经内科诊室内,郑州大学附属郑州中心医院的专家黄黛的周围满是等待看病的患者和家属,诊室外边的候诊椅上也坐满了等待看病的患者和家属。

在当天的活动中,“健康中原行·大医献爱心”大型系列公益活动主办、承办单位还举行了以提升临床医生医疗技术水平为目的的心血管病知识竞赛和相关专业知识的专题讲座。



“健康中原行·大医献爱心”大型系列活动会议现场



大医博爱志愿者服务总队成员



积极治疗



专家会诊